

安居樂業・樂活南科



交接傳承 永續發展

1月16日南科管理局舉辦局長交接暨宣誓典禮，由前局長陳俊偉卸下8年6個月的重擔，正式交棒給新任局長林威呈，當林局長接下印信並完成就職宣誓同時，永續發展南科的重任也正式落在林局長身上。

局慶暨集團結婚

南科管理局於1月17日以「這些年 藝起在南科」為主題，在南科西拉雅廣場舉行12週年局慶活動暨第11屆集團婚禮。今年有20對新人分享幸福喜悅，南科管理局先後已促成了302對佳偶，象徵南科在清潔生產、舒適生活、豐富生態方面的努力，有目共睹，讓年輕朋友們看到希望的未來，歡喜在南科安家立業。



▲ 南科管理局局長林威呈宣誓將永續發展南科(104.01.16)



▲ 貴賓與新人合影(104.01.17)

藝起在南科



12週年
科技部南部科學工業園區管理局
慶祝母親節活動

這些年
藝起在南科

長城古創 南科周年

▲ 12週年局慶 佳賓見證南科卓越發展(104.01.17)

生態人文學習

南科是一個集結文化歷史、人文藝術及友善環境於一身的地方，也成為最好的教育場所。自從南科文化藝術同好團成立後，除了導覽之外，另外也配合學校師生、社會團體做教學參訪，認識園區公共藝術及考古遺址，來訪人數共約400人。



▲ 遺址文物整理



104年度勞動檢查機構績效“優等”

勞動部職業安全衛生署為提升勞動檢查機構檢查效能，減少職業災害，從相關業務要項評量勞動檢查機構績效，健全勞動檢查組織功能發展，於10月考核全國各勞動檢查機構。南科管理局經評定為優等，並於11月11日獲頒獎牌，以肯定南科管理局在園區執行勞動檢查業務之貢獻。

▲ 獲勞動部頒發優等獎牌(104.11.11)



▲ 專注於球場上的球，背水一戰(104.07.11)



▲ 架式擺好等你出招(104.07.25)

第16屆南科盃敦親睦鄰球賽

第16屆南科盃敦親睦鄰球賽於7月11日開打，桌球、羽球、排球、壘球及籃球陸續上場。敦親睦鄰球賽每年均吸引園區廠商及鄰近周邊地區眾多運動愛好者組隊報名參賽，營造出屬於南科健康活力形象。



▲ 南科水運會活動-水中神射手(104.08.01)

健康生活館 樂活南科

健康生活館104年初配合台南園區水情狀況共同節約用水，暫停游泳館開放，於6月5日水情狀況解除後才開放使用，於8月1日辦理南科水運會活動，11月14-15日辦理3對3籃球鬥牛賽，活絡場館，鼓勵園區員工運動健身。

Happy南科 耶誕Ya

12月18日在南科宿舍區璞馨公園舉辦「Happy南科 耶誕ya」2015年耶誕晚會，現場安排了溫馨的聖誕家族，及許多精彩的節目表演、溫暖的簡易熱食，讓大家大飽口福，happy齊聚、留下難忘的耶誕夜！



▲ 耶誕點燈儀式，閃亮南科 驚喜燈場！(104.12.18)



▲ 南科璞馨公園的耶誕燈飾(104.12.18)



▲ 南科實中中學部合唱團帶來動感耶誕樂章(104.12.18)